



# П о л ё т М ы с л и

*Души прекрасные порывы...*

Издание объединения «Юный журналист» ДДЮТ г. Владимира

№ 58 2020 год

## *Поздравляем с наградами Международного конкурса «Мой успех»!*

Отлично начали 2020 год учащиеся объединения «Юный журналист». Семь побед на Международном конкурсе «Мой успех». Ребята написали рассказы, новогодние истории, сказки, стихотворения.

Дипломами победителей (1 место) в номинациях «Ларец Новогодних чудес» (конкурс свободного творчества) и «Новогодняя сказка» (конкурс сочинений) награждены Дмитрий Безенков, Дмитрий Лыгин, Вадим Хвалов, Иван Уткин.

Дипломы победителей (2 место) получили Анна Бережко и Елизавета Комарова.

Диплома победителя (3 место) удостоен Вадим Хвалов.

Руководитель объединения «Юный журналист» Лидия Анатольевна Васильева награждена Благодарностью за высокопрофессиональную подготовку участников-победителей и лучшую организацию творчества детей.

Желаем новых творческих высот!



## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

26 декабря в администрации города Владимира прошло награждение участников городского творческого конкурса «Легко ли быть молодым»



Конкурс направлен на популяризацию самодельного творчества учащейся и студенческой молодежи, а также на получение информации от молодых современников о жизни молодежи, ее проблемах и предложений по их решению.

Работы Полины Денисюк и Анастасии Ковальчук заняли II место в номинации «Эссе о жизни молодежи». Также диплом за II место получила выпускница объединения «Юный журналист», ныне студентка ВлГУ, педагог-организатор ДДЮТ Кристина Герасимова.

Поздравляем! Желаем новых творческих успехов!



## МОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Не просто ответить на вопрос: «Легко ли быть молодым?» Каждый человек имеет свое мнение по данному вопросу. Лично у меня оно двоякое. С одной стороны, быть молодым очень легко, потому что нам не надо задумываться об оплате коммунальных счетов, о зарплате, о том, чем накормить, во что одеть и как правильно воспитать нас, детей.

У многих из нас есть братья и сестры и это – дополнительная ответственность, лежащая на плечах родителей. В список нужно добавить и внутрисемейные отношения. Ни для кого ни секрет, что в нашей стране число браков скоро сравняется с числом разводов. Это потрясение не только влияет на родителей, но и сильно сказывается на психике и мировосприятии детей. Сложно расставаться с человеком, с которым вас связывали особые семейные отношения.

На мой взгляд, быть молодым легко лет до 12. В этом возрасте все кажется очень простым, и ты не задумываешься ни о каких серьезных проблемах. Дальше, как правило, наступает переходный возраст и наш организм сталкивается с первыми биологическими сложностями. У большинства подростков в это время развивается юношеский максимализм и наступает период поступков, которые основаны не столько на разуме, сколько на сиюминутном порыве.

Во время моего взросления это ограничилось постоянным перекрашиванием волос и не менее постоянными истериками по поводу внешности. Множество девушек, смотря на своё отражение в зеркале или в телефоне, остаются недовольными. Им не нравится фигура, не нравятся черты лица, волосы, рост, голос. Девушки находят в своём внешнем виде то, чего не видят окружающие и начинают страдать. Сложно переживать все изменения внутри себя. Проведя в своем классе опрос, я поняла, что не многие могут поговорить на эти темы с родителями. Более 70% предпочитает рассказывать все друзьям или решать проблему внутри себя.

Сложная задача для молодых людей – сдача экзаменов ЕГЭ и ОГЭ. Как бы хорошо мы не готовились, но две вещи усугубляют ситуацию. Первая – это постоянно вводимые новшества в системе экзамена от Министерства просвещения, иногда они настолько абсурдные, что хватаешься за голову. Второе – это нагнетание атмосферы учителями. В результате к концу года перед экзаменом даже самые лучшие ученики могут показать совсем не тот результат, который ожидали. Возможно, кому-то эти проблемы покажутся не такими уж и сложными, но каждому возрасту свое.

У молодости есть и множество плюсов. Самый важный из них – это здоровье. При правильной мотивации здоровый молодой человек чувствует, что он может свернуть горы. Именно такие деятельные и активные люди нужны нашему государству.

Еще одним важным плюсом своего поколения я считаю лояльность и честность. Можно взять, например, блогеров. Ребята просто освещают свою жизнь или высказывают свое мнение, их поддерживают, им сопереживают. Мы так же лояльно относимся к проблемам чужой любви, внешности, национальной принадлежности. Сейчас очень много молодежных движений, которые затрагивают все сферы от политологии до экологических отрядов. Я люблю свое поколение и думаю, что именно мы привнесем в этот мир что-то совершенно новое. *Полина Денисюк, 11 класс, школа № 40*





## ДДюТ в лицах

### Сергей Сидорович Рахманкин

Педагог дополнительного образования. Отличник народного просвещения РФ. Награжден медалью «За высокую трудовую доблесть». Заслуженный тренер России. Один из тренеров сборной команды России по авиамodelьному спорту. Работает в ДДюТ с 1969 года.

#### *Об авиамodelьном спорте, понимании успеха и сильном характере*



Сергея Сидоровича Рахманкина прекрасно знают в городе Владимире и области. На протяжении нескольких десятилетий он готовит чемпионов и просто отличных технических специалистов – настоящих профессионалов своего дела. В 1969 году, полвека назад, Сергей Сидорович пришел во Дворец детского (юношеского) творчества. Сегодня среди его воспитанников – чемпионы города, области, России, Европы, мира по авиамodelьному спорту. Объединение Дворца – лидер авиамodelьного спорта в России.

Авиамodelьное объединение – одно из старейших в ДДюТ, зародилось в 1927 году. Здесь ребята учатся строить модели планеров и участвуют с ними в соревнованиях различного ранга. Сборная команда Владимирской области, в состав которой входят воспитанники объединения, является неоднократным призером Первенств России, добивается высоких спортивных результатов.

**Рахманкин:** У нас ребята начинают записываться с 3-4 классов и до институтского возраста. А вообще, авиамodelьный спорт не имеет возрастных ограничений. В настоящее время на чемпионатах мира, Европы, на этапах Кубка мира нередко выступают спортсмены, которым по 50-60 лет. Так что возраст не является препятствием. Нравится, что приходят маленькие ребята, ничего не умеют делать, год-два занимаются, и ты видишь, как они растут, достигают хороших результатов. Горжусь, что, работая в нашем Дворце столько лет, я посвятил свою трудовую жизнь молодежи, подрастающему поколению. Даем воспитанникам допрофессиональную подготовку.



В нашем кабинете есть стенд, на котором размещена информация о наших бывших кружковцах. О каждом из них написано небольшая историческая справка, каких достиг результатов, где находится в настоящее время. Многие окончили авиационные вузы. Они очень помогают нашему объединению, ребятам, которые у нас занимаются сейчас.

*Виктория Щегорцева, 10 класс, школа № 42*

## ДДюТ в лицах



### Ирина Вячеславовна Букарева

Педагог дополнительного образования. Отличник народного просвещения. Работает во Дворце с 1974 года. С сентября 2012 года И.В. Букарева руководит Центром духовно-нравственного воспитания.

Ирина Вячеславовна рассказывает:

– Я работаю во дворце с 19 лет. Пришла сюда студенткой литфака. Никогда не забуду, что в первое воскресенье сентября Дворца проводится День открытых дверей. За прошедшие годы изменился формат, но суть праздника остается прежней. И в то время во Дворце проводилось много мероприятий, акций, были свои традиции. Например, был День Африки, были связи с факультетом по работе с иностранными студентами. Воспитанники с удовольствием смотрели как они пели, танцевали, угощали своими национальными блюдами. Также проводился День Белоруссии. Нравилась февральская традиция, когда встречались с выпускниками-кружковцами. Проводились интересные капустники, творческие встречи.

Конечно, время идет и изменяет многое в общественной жизни, но хочется, чтобы интересные, полезные мероприятия по-прежнему оставались в нашем Дворце.

В настоящее время педагоги подготовили циклические программы для учащихся 1 – 7 классов школ города по основным направлениям деятельности нашего Центра. В их числе вопросы воспитания гражданина и патриота своей Родины; создание условий для самовыражения детей в системе дополнительного образования и внеурочной деятельности. А также содействие родителям в организации обучения и совместного отдыха родителей и детей. Беседы расширяют знания ребят о Владимирской земле, формируют у них доброжелательное отношение к окружающим, приучают к вежливости. Это важные направления в воспитании детей и подростков.

*Анастасия Ковальчук, 10 класс, гимназия № 35*



## Счастье

Холодный зимний вечер. Молодая девушка с розоватым милостивым лицом раздаёт листовки. Она повторяет одну и ту же заученную фразу:

– В магазинах \*\*\* всё для Нового года!

«Осталось ещё полчаса, полчаса и я пойду домой, греться и спать», – думает Аня. Снег облепил ресницы, приходится их постоянно вытирать, иначе вообще ничего не будет видно. Аня проверила телефон. Часы показывали 21:00, её смена подошла к концу. Она простояла на холоде 4 часа и получила свои заветные 400 рублей. Подумала: «Стоит ли оно того?». Но когда Аня вспоминает, зачем она этим занимается, ответ всегда положительный.

Анна родилась в небольшом сибирском городке. Родители окружали дочь любовью, но она не видела почти ничего, кроме своей квартиры. В 6 лет прочитала все книги из домашней библиотеки. Потом родители стали приносить ей литературу из городской. В шестом классе девочка активно начала заниматься рисованием, через год поступила в художественную школу.

Юная художница часто занимала призовые места в конкурсах. В последний год обучения у родителей появились проблемы с работой, и они не могли оплачивать занятия. Ане разрешили закончить обучение бесплатно. Если бы не её доброта, жизнь девочки сложилась бы иначе.

Школа окончена. Экзамены сданы. Аня, с её художественным талантом и любовью к книгам, решила стать иллюстратором. Она подавала документы в разные университеты, но больше всего ей хотелось попасть в главный столичный институт. С огромным портфолио и отличными навыками она без особых сложностей поступила туда. Расставание с родным городом, с друзьями, родителями, было нелегким.

Немного оттаявшая в автобусе третьекурсница престижного университета страны едет домой. За окном – город, украшенный к празднику. Через несколько недель Новый год. Раньше Аня ждала этот праздник за несколько месяцев, тогда всё было по-другому. «Всей семьей готовили угощения на стол, водили хороводы вокруг елки, смотрели старые фильмы, с нетерпением ждали звон курантов, загадывали желания и сидели так допоздна. Утром меня ждали подарки, которые чудесным образом появлялись под ёлкой. А сейчас, может быть куплю себе какой-нибудь салат, который так и не съем, потому что нет абсолютно никакого праздничного настроения. Но в этом году всё будет как раньше. Последние два месяца усердно работаю и накоплю на билеты домой. Тем более, когда папа так сильно болеет, я просто не могу их не навестить. Только бы успеть накопить...».

Мысли Ани прервал громкоговоритель. Надо было выходить. До дома оставалось не далеко. Снег закончился. Автобус уехал. Девушка осталась в спокойном одиночестве и поспешила домой.



Вдруг в сугробе Аня заметила черный кошелек из кожи. Подняла и решила уже дома внимательнее осмотреть находку. Аня жила в небольшой квартирке со старым ремонтом. Быстро переодевшись, она сразу стала осматривать большой кошелек. В нём было много разных карт, фотографии мужчины на море, номер телефона и деньги. Много денег. Их бы хватило, чтобы полгода снимать квартиру или четыре раза съездить к родителям и обратно, да ещё и останется. Конечно, велико было желание оставить деньги себе. Но какая-то часть девушки говорила, что надо вернуть кошелек владельцу. Она уже привыкла к жизни в огромном и суровом городе. Здесь каждый думает только о себе и своей выгоде, не задумываясь об окружающих. Девушка долго раздумывала как поступить. Она вспомнила, как в детстве нашла телефон. Вполне солидный для того времени. Принесла домой и рассказала папе. Они сразу позвонили владельцу и вернули находку. Это оказался мальчик, лет десяти. Весь заплаканный, он улыбался, и его лицо искрилось счастьем. Благодарил он Аню очень долго и искренне. Этот образ сохранился в памяти Ани, и она решила поступить так, как хотел бы этого отец.

Следующее утро началось с волнующего звонка. На другой линии Аня услышала мужской голос.

- Здравствуйте. Вы не теряли кошелек?
- Да, вчера. Чёрный такой, а что?
- Я его нашла, как вам вернуть?

Они договорились о встрече. Когда разговор закончился, то у девушки вдруг появилось сомнение: «А вдруг это не владелец кошелька и он меня обманывает?». Тогда она вспомнила про фотографии в кошельке и решила, что в кофейне посмотрит человека похожего на фото. Если не найдёт, то отнесет кошелек в полицию.

Аня сильно волновалась, но, зайдя в небольшую кофейню, сразу увидела мужчину с фотографии. Молодой человек смотрел куда-то вдаль. На столике стояли две чашки с кофе. Девушка, засмутившись, подошла к столику и неуверенно сказала:

– Здравствуйте.

Мужчина резко повернулся:

– Рад вас видеть, присаживайтесь!

Аня достала из кармана кошелек и стоя продолжила:

– Это Ваше?

– Да, да, спасибо вам огромное!

Девушка отдала кошелек со словами: «Да не за что...» и спешно ушла. Мужчина неразборчивое сказал ей что-то вдогонку и, в недоумении, остался один.

Вечером она, как обычно, раздавала листовки. Приближался очередной прохожий. Девушка машинально предложила ему рекламу. Мужчина сказал: «Привет! Ты так быстро сегодня убежала, что я даже не успел тебя отблагодарить». Аня подняла глаза и увидела человека из кофейни. Он продолжал: «Пока ты ещё здесь, может быть, сходим куда-нибудь?».

– Давай сходим! В центре открылось новое кафе, – без стеснения ответила Аня.  
 – Отлично. Кстати, меня Женя зовут, а тебя?  
 – Аня.

– Очень приятно. Тогда увидимся, Аня.

Он мило улыбнулся и ушёл. Девушка стояла в замешательстве. Оставшийся рабочий день улыбка не сходила с её лица. Впервые за долгое время она была счастлива.

Они встретились в кафе, начали общаться.

Евгений прожил все годы в этом большом городе. Его родители много работали и редко проводили время с ребёнком. Из детства он помнит только бабушку, которая всегда была рядом. Он окончил экономический университет, взял кредит и открыл небольшой магазинчик. Дела пошли в гору. Сейчас у Жени четыре магазина, и он не собирается останавливаться. Аня слушала заворуженно, не особо понимая тонкости предпринимательской деятельности. Евгений поинтересовался:

– Можно узнать о тебе?

Аня рассказала свою историю, закончив словами:

– Теперь я учусь в художественном университете и работаю в трёх местах, чтобы съездить к родителям на Новый год.



Фото из открытого источника [ayandex.ru](http://ayandex.ru)

Они договорились снова встретиться в парке, недалеко от кафе. Два дня прошли в учёбе и работе. Аня и Женя встретились, прогулялись по парку и Евгений сделал неожиданный подарок: билеты туда и обратно до родного города девушки. Аня была очень счастлива, благодарилась судьбу за то, что она встретила Женю – доброго и хорошего человека, благодаря которому сможет увидеть родителей.

*Дмитрий Безенков, 10 класс, школа № 33*

## Полет мысли

Редактор выпуска: *Иван Уткин.*

Заместители редактора: *Данила Киндеев,  
Ольга Мининкова, Серафима Коновалова.*

Наш сайт: **[unjur.ucoz.ru](http://unjur.ucoz.ru)**

Адрес: г. Владимир, улица Мира, д. 8, МАУДО «ДДЮТ»

Использованы интернет ресурсы